



“土豪，我们做朋友吧！”不知何时起，这句话成了人们的口头禅。对于装修的业主来说，更希望装修有“土豪”来助阵。本周六、日，为庆祝面对面装饰集团10周年，30位广东知名家具商总裁亲临南京中央路一号家居馆，与一号家居网、一号家居商城、广东家具协会联手共同开启“两天两夜两亿大补贴”广东家具万人团购会活动，并现场签售，各类家具补贴，家具出厂价再享七折。家具、软装、灯饰、布艺套餐单品任你选，快来体验“土豪”的大手笔吧！

现代快报记者 余益霞

两天两夜，一点都不会累

一号家居巨额补贴，打造广东家具万人团购会

抄底全城 15件家具打包14999元

15000元能买什么？在不少业主的概念中，以现在的物价水平，也许只能买一张床或者一套沙发吧！本周末，来一号家居馆，15件简约全屋家具仅需花费14999元就能带回家。3房2厅20件欧式全屋家具更是低至30888元；还有各类功能间家具套餐如客厅矮柜、地柜、鞋柜三件套网购惊喜价3476元……也许有业主要问，为什么一号家居馆的家具价格如此便宜呢？

一号家居网家具部负责人童斌告诉记者：“消费者看到的是我们低价的家具和优质的服务，而背后则是整个面对面集团全体成员的共同努力。就拿我们推出的3房2厅20件欧式全屋家具套餐来说，这款套餐即便是在原产地东莞也要50000元，更不要提在南京市场了，而我们这次活动却打出了30888元的价格。这中间10000多元的差价都由一号家居网和广东家具商买单，这次我们一共拿出了2亿元的补贴。各位品牌的总裁将现场签售，让南京消费者享受超高直销补贴价。”



一站服务 从“厂门”直达“家门”

近日有读者打电话来询问，此次一号家居的广东家具节是否送货上门。原来，这位读者之前参加了某个家具展会，看中了一款特价沙发，但是却被告知由于金额不满足送货上门的要求，所以得读者自行想办法运回家，或者另加钱由卖家帮忙送货。

针对读者的问题，记者询问了主办方的相关人员后得知，此次家具节上的所有产品都可以享受免费的“五包服务”，即包物流运输、包搬楼、包配送上门、包安装、包维修。其中参与以旧换新的消费者也不用担心旧家具的运输问题，一号家居将派工作人员上门进行旧家具评估、回收拆解处理。对于消费者关心的家具售后服务问题，童斌说，本次家具节上所售家具将由一号家居网统一进行售后，消费者不用担心出现问题后是否与厂家周旋。

全屋宅配，设计师帮你挑家具

相信很多人都有这样的经验，无论是装修完后买家具还是装修前买家具，都是全家老小一起出动，每个人的眼光和喜好不同，往往导致买家具时产生各种不同的声音，这个时候总是希望身边有个专业的设计师能替自己把把关，给点意见。本次一号家居网的家具万人团购会将派出500名专业设

计师一对一陪您挑家具、选软装。

另外，如果是近期拿房的业主，还可以把自己的户型图带到现场，一号家居网将为近期交付的新房业主免费提供户型优缺点解析方案、主材配置方案、装修设计方案、全屋家具定制方案、软装宅配方案以及免费上门量房服务等。



本次活动，只需报名并至现场就能免费领取家居礼品

相关链接

2天2夜广东家具万人团购会

时间：6月28日-29日

地点：中央路266号 一号家居馆

交通方式：地铁1号线新模范马路站下，4号出口往北走200米左右，看到广州银行右拐即到一号家居馆。

实地探访

南京有个“广东家具城”

“中国家具看广东”这句话名不虚传，广东作为中国最大的家具集散地，无论是品牌推广、产品设计、生产工艺还是售后服务都比较完善。然而，对于南京消费者来说，如今要买到物美价廉的家具可不一定非“打飞的”去广东了，南京就有这样一个“广东家具城”——一号家居馆。

记者近日来到位于中央路266号的一号家居网旗舰店——一号家居馆

进行了实地探访。一号家居馆一楼为会客区即大宅区和设计洽谈区，二楼为材料展示厅，记者在三楼看到了不少消费者口中的“小东莞”——家居体验中心。这里，从桌椅床柜到布艺饰品，从简约到奢华，各类家具应有尽有，加之专业的家装设计，体验中心布置得温馨舒适，风格多样，俨然是一个装修、材料、家具饰品等家居元素全打包，业主一站式购买的最佳选择之地。

据了解，一号家居馆本着对业主负责的态度，团队远赴广东，实地考察、走访工厂、严格把关，从广东100多家知名品牌家具中精挑细选、优中选优，最终敲定了30多家品牌。沙发、矮柜、地柜、鞋柜、衣柜、床、餐桌、储藏柜、组合厅柜、电视柜、茶几、橱柜等全屋家具一网打尽，消费者都可在三楼选购，实现“进一家，买千家”的多元购物体验。

实用手册

教你如何玩转一号家具节

此次一号家居网“广东家具万人团购会”规模庞大、补贴丰厚，想要参与的读者需要提前做好准备，不妨看看快报记者为你整理的逛展攻略吧！

“免费礼来就送”参与攻略：

- 1.提前预约：电话、网络、微信、实体店四种通道任选。
- 2.来就送：各类价值100元的家居创意礼品、摆件品备货充足，只要报

名后到现场就能免费领取，先到先得。

“家具以旧换新”参与攻略：

- 1.报名：有家具以旧换新需求的市民可通过广告上的热线电话、登录一号家居网或者亲临中央路266号的一号家居馆进行报名。
- 2.选购家具：在一号家居网或者前往实体店（一号家居馆）选择购买家具。（以旧换新市民购买家具可以

同时享受同期家具促销优惠）

3.评估旧家具：专业评估人员上门评估家具，发放“家具以旧换新补贴券”，旧家具回收拆解处理。所有“家具以旧换新补贴券”由广东家具协会及30家品牌家具厂商发放。

4.领取现金补贴：6月以旧换新市民凭“家具以旧换新券”，在6月28-29日前往中央路一号家居馆领取现金补贴。

